

1. Zapraszam dzisiaj na 14.00 na nabożeństwo majowe. Nabożeństwa majowe w tygodniu po Mszach św., w soboty o 17.40, a w niedziele o 14.00. W Brzeźnicy na Wygonie majowe od poniedziałku o 18.30.

2. W poniedziałek na 18.00 zapraszam na Mszę w intencji strażaków.

3. W tym tygodniu nie będzie Mszy szkolnej.

4. W czwartek zapraszam na 17.00 na Godzinę Świętą. W trakcie adoracji okazja do spowiedzi. Po Mszy próba dla dzieci komunijnych.

5. W piątek od 8.00 odwiedziny chorych.

6. W najbliższą niedzielę będziemy przeżywali uroczystość I Komunii Świętej. Suma będzie o 10.00, a bezpośrednio po niej nabożeństwo maryjne.

13 maja przypada pierwsze nabożeństwo fatimskie w tym roku. W związku z tym, że jest to biały tydzień oraz ostatni dzień dni krzyżowych, odbędzie się ono w drodze powrotnej do kościoła od krzyża w Łubowicach. Nie będziemy brali figury. W kolejnych miesiącach o przystrojenie i niesienie figury proszę:

- czerwiec – uczniowie kl. VIII (bierzmowańcy)
- lipiec – Brzeźnica
- sierpień - Ligota Książęca
- wrzesień – Łubowice
- październik - Grzegorzowice

8. Bardzo dziękuję za wszystkie prace wykonane w tym tygodniu w kościele i wokół niego. Dziękuję za posprzątanie kościoła i salek. W poniedziałek o sprzątanie proszę rodziców dzieci komunijnych, rodziców bierzmowańców z kl. VIII i samych bierzmowańców. W następną niedzielę podam nową rozpiskę do sprzątania. Zaczniemy od Grzegorzowic od ul. Odrzańskiej od końca.

9. Dziękuję za wszystkie ofiary składane przy różnych okazjach. Dzisiejsza kolekta jest na Kurię i seminarium w Opolu. Kolekta w przyszłym tygodniu jest na potrzeby własne parafii, a przed kościołem zbiórka do puszek na budowę kościoła św. Jana Pawła II w Opolu. Kolekta kwartalna z ubiegłego tygodnia wyniosła 14 553 zł.

Od tego tygodnia zrezygnowałem z parafialnego telefonu komórkowego. Najlepszy kontakt ze mną jest przez mój prywatny numer dostępny w gazetce. Numer stacjonarny pozostaje bez zmian.



Gazetka parafialna

Parafia Narodzenia NMP

ul. Eichendorffa 22, 47-411 Lubowice

tel.: +48 32 410 67 90;

proboszcz: +48782119630

Konto: 94 1050 1344 1000 0090 3132 5609

e-mail: parafia@lubowice.eu;

www.parafia.lubowice.eu

Nr 18 (739)

03.05.2026

10.05.2026

V NIEDZIELA WIELKANOCNA

W wywiadzie książkowym dziennikarza Petera Seewalda z Benedyktem XVI pod tytułem „Światłość świata” (2011), autor snuje taką refleksję na temat emerytowanego już dziś papieża: „A gdy się go słucha i siedzi obok niego, czuje się nie tylko precyzyjnie jego myślenia i nadzieje, która pochodzi z wiary, ale też w specyficzny sposób dostrzega się widzialny blask, światłości świata, oblicza Jezusa Chrystusa, który chce spotkać każdego człowieka i nie wyklucza nikogo”.

Św. Piotr w drugim czytaniu przypomina nam: „Wy zaś jesteście wybranym plemieniem, królewskim kapłaństwem, narodem świętym, ludem Bogu na własność przeznaczonym, abyście głosili dzieła potęgi Tego, który was wezwał z ciemności do swojego przedziwnego światła” (1 P 2,9). Tak więc chrześcijanin podąża z ciemności grzechu i śmierci do światła Chrystusa; w kierunku Tego, który jest „drogą, prawdą i życiem”. Światło poranka wielkanocnego jest pięknym symbolem tego zwycięstwa.

Takim światłem na drogach naszego życia jest wiara. Dlatego, jak zauważa papież Franciszek, „pilne staje się odzyskanie światła (...), bo kiedy gaśnie jej płomień, wszystkie inne światła tracą w końcu swój blask. Światło wiary ma bowiem szczególny charakter, ponieważ jest zdolne oświetlić całe życie człowieka. Żeby zaś światło było tak potężne (...) musi ostatecznie pochodzić od Boga” (Lumen fidei 4). Na czym polega rola wiary? Papież wyjaśnia, że „wiara nie jest światłem rozpraszającym wszystkie nasze ciemności, ale lampą, która w nocy prowadzi nasze kroki, a to wystarcza, by iść. Cierpiącemu człowiekowi Bóg nie daje wyjaśniającej wszystko argumentacji, ale swoją odpowiedź ofiaruje w formie obecności, która towarzyszy historii dobra, łączącej się z każdą historią cierpienia, by rozjaśnił ją promień światła. W Chrystusie Bóg zechciał podzielić z nami tę drogę i ofiarować nam swoje spojrzenie, byśmy zobaczyli na niej światło” (LF 57).

Jezus, który poniósł śmierć na krzyżu i zmartwychwstał, jest kamieniem węgielnym pod budowę nowej świątyni, jaką jest lud Boży. Dla niewierzących jest natomiast kamieniem, o który się potkną. „Na Nim cały Kościół się wspiera i z Niego czerpie swą moc, aby opierać się różnym przeciwnościom i dziejowym burzom” (ks. Stanisław Hałas). Tak więc ochrzczeni, czyli wezwani z ciemności do światła, są powołani do składania duchowych ofiar ze swojego codziennego życia. Mają też wprowadzać Chrystusa w każde środowisko, a więc uświęcać świat, w którym żyją. I to jest szczególne zadanie ludzi świeckich. To właśnie świeccy – jak ktoś powiedział – „odprawiają Mszę św. w świecie wtedy, kiedy pozwalają Chrystusowi w sobie i przez siebie działać w każdej rzeczywistości stworzonej, we wszystkim, czego dotyczą, poczynając od tych najprostszych spraw, jak jedzenie i picie”. Kapłańskie posłannictwo ludzi świeckich, wynikające z chrztu, polega na przemienianiu świata na chwałę Bożą, czyli czynieniu z każdej rzeczywistości, która jest świecka, przestrzeni Bożej. Można bowiem jeść i pić na własną zubożę i zgorszenie innych, a można to czynić na chwałę Bożą.

ks. Leszek Smoliński

**INTENCJE MSZY ŚW.
03-10.05.2026**

V NIEDZIELA WIELKANOCNA 3 MAJA 2026

- 08:00 Za + Józefa Wycisk, rodziców Elfrydę i Józefa, Annę i Alfonsa Przybyła, Franciszka Kachel, Anielę i Henryka Rzytki, Maksymiliana Mika, Anne i Bernarda Janosz, ++ dziadków i dusze czyścówce.
- 10:30 Za ++ Jadwigę i Rudolfa Strominski, rodziców, dziadków z obu stron, rodzeństwo, ++ zięciów Reinharda i Alojza, ++ z rodz. Strominski-Wiesiolek-Halamoda, pokrewieństwo, ++ kapłanów, siostry zakonne i dusze w czyścću cierpiące.
- 14:00 Nabożeństwo majowe.

poniedziałek 4 maja 2026 św. Floriana

- 18:00 Ku czci św. Floriana intencji strażaków.

wtorek 5 maja 2026

- 18:00 Za ++ Helenę i Zygryda Jasny, rodziców i rodzeństwo.

środa 6 maja 2026 św. Apostołów Filipa i Jakuba

- 07:00 W intencji kapłanów o Boże prowadzenie i dary Ducha Świętego.

czwartek 7 maja 2026

- 11:00 ślub rzymski: Małgorzata Nowak i Sigmar Kamionka
- 17:00 Godzina Święta z okazją do spowiedzi.
- 18:00 Za ++ Hildegardę Wallach, rodziców Józefa i Gertrudę, o. Mikołaja Wallach, Pawła i Agnieszkę Ploch, ++ z pokrew., ++ kapłanów, siostry zakonne i dusze w czyścću cierpiące.

piątek 8 maja 2026 św. Stanisława

- 07:00 Za dusze w czyścću cierpiące.
- 08:30 **Odwiedziny chorych**

sobota 9 maja 2026

- 17:00 Cicha adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św.
- 17:40 Nabożeństwo majowe.
- 18:00 1. Za + Alfonsa Kałuża, braci, rodziców, Gertrudę i Wilhelma Rzytki, syna, synową, Annę Kocur, Jerzego Kłosek, Karola Czogalla i za ++ z pokrew.
2. Za + Herberta Szmańta w 30 dz. po śmierci.

VI NIEDZIELA WIELKANOCNA 10 MAJA 2026

- 08:00 Za + Józefa Jaskóła, rodziców Gertrudę i Wilhelma, córkę Annę, 2 synów Huberta i Jerzego, Krystynę i Piotra Hytrek, Franciszka Leśniak, 2 żony Annę i Jadwigę, Ryszarda Hałas i ++ kapłanów.
- 10:00 **Uroczystość I Komunii świętej i nabożeństwo komunijne,**

**INTENCJE MSZY ŚW.
11-17.05.2026**

poniedziałek 11 maja 2026 Dni Krzyżowe

- 18:00 Procesja do krzyża w Ligocie Książęcej. W intencji rolników, sadowników i ogrodników o błogosławieństwo Boże.

wtorek 12 maja 2026 Dni Krzyżowe

- 18:00 Procesja do krzyża w Grzegorzowicach. O błogosławieństwo Boże w pracy.

środa 13 maja 2026 Dni Krzyżowe

- 18:00 Procesja do krzyża w Łubowicach. Za głodujących.

czwartek 14 maja 2026 św. Macieja

- 18:00 Za + Bertolda Tumulka w I. r. śm. oraz za + żonę Annę i ++ z całego pokrew.

piątek 15 maja 2026

- 07:00 Za + Floriana Rumpel (od Arkadiusza, Natalii, Marii Barnabas, Marleny i Andrzeja Wycisk)
- 18:00 Za+ Annę Koneczny w I. r. śm.

sobota 16 maja 2026 św. Andrzeja Boboli

- 17:00 Cicha adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św.
- 18:00 Za + Hildegardę Bochenek, rodziców i ++ z rodz. Bochenek-Jurecki.

NIEDZIELA 17 MAJA 2026 UROCZYŚCÓŚĆ WNIEBOWSTĄPIENIA PAŃSKIEGO

- 08:00 Za zm. ks. Roberta Wałach, Stanisława i Marię Łuzyna, brata Stanisława, Zuzannę Wałach, Edwarda, Mariana i Gabrielę Łyko, Franciszka i Bertę Kalenta oraz Wanesę Łyko.
- 10:30 **W intencji dzieci przeżywających rocznicę I Komunii Świętej.**
- 14:00 Nabożeństwo majowe.